
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 14-9-2018   11ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 95), 

σήμερα την 14ην του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00΄, συνήλθε, 

παρόντος και του Δημάρχου κ. Παντελή Ξυριδάκη, σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 10186/24-8-2018  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για συζήτηση και λήψη 

απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.  

ΘΕΜΑ  8ο Η.Δ. 

Έγκριση Υποβολής Πρότασης για Χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ της πρότασης: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ  – ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΥ 

ΤΖΑΒΕΛΛΑ», την έγκριση υπογραφής του υποδείγματος-σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης που 

περιλαμβάνεται στην Πρόσκληση του Προγράμματος μεταξύ του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και του 

ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

(ΟΚΑΠΑ) του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ για την υλοποίηση της πράξης, και την κάλυψη από 

ίδιους πόρους οποιασδήποτε αναγκαίας δαπάνης πλέον της συγχρηματοδοτούμενης που έχει οριστεί 

με την Πρόσκληση. 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων 

παρόντες ήταν δέκα εννέα (19) και απόντες οκτώ (8) ήτοι: οι κ.κ. Σαμαρόπουλος Βύρων-Παύλος, Κομνηνού-

Κούμπα Άννα, Μπετροσιάν Άλεξ, Μαναός Δημήτριος, Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη, Δελακουρίδης Ιωάννης, Καβαλάρης 

Ιωάννης και Γαλάνης Δημήτριος. 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ      ΑΠΟΝΤΕΣ 

Αλεξοπούλου Αικατερίνη 
Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη  

Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία 
Λάβδα Ελένη 

Τρέζου Μαρία-Ελένη 
Καριώτης Αλέξανδρος 

Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 

Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης 
Παπαγεωργίου Λεωνίδας 

Αγγελάκη-Λυκούρη Αναστασία 
Δημουλά Ελισσάβετ-Ελένη 

Χριστοδούλου Γαβριέλλα  

Ζερβός Νικόλαος 
Γκιζελή-Παπαθεοδωροπούλου Αλίκη 

Σαμαρόπουλος Βύρωνας-Παύλος 
Κομνηνού-Κούμπα Άννα  

Μπετροσιάν Άλεξ  
Μαναός Δημήτριος 

Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη 
Δελακουρίδης Ιωάννης 

Καβαλάρης Ιωάννης 

Γαλάνης Δημήτριος 
 

            

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤΥΟ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ:   
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Αριθμ. Απόφ.: 223/14-9-2018 
Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. Πρωτ.:  11240/24-9-2018 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52  
τηλ.: 213 2014743-744  

fax: 210 6726081  

email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  
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Κανελλάκης Νικόλαος  

Χαροκόπος Παντελής 

Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κων/να 
Συμεωνίδου Χαρίκλεια 

Γαλάνης Δημήτριος 
Παπαχρόνης Γεώργιος 

 

 
Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη προσήλθε στις ανακοινώσεις. 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καριώτης Αλέξανδρος, Χαροκόπος Παντελής και Συμεωνίδου Χαρίκλεια 

απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος Η.Δ. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζερβός Νικόλαος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος Η.Δ. 

 Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα απεχώρησε μετά τη ψήφιση του 8ου 

θέματος Η.Δ. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Πρόεδρος Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  Νέου Ψυχικού κ. 

Πασσά-Χρήστου Ελένη και η Πρόεδρος Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού κ. Παλτζόγλου Ευφημία-

Ελένη. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος 

Γεώργιος.  

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 

Από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ του ΕΣΠΑ εκδόθηκε για την 

χρηματοδότηση προτάσεων η Πρόσκληση ΑΤΤ068 «Επέκταση - αναβάθμιση υποδομών στις οποίες 

παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες» με αρ.πρ. 619/27-02-2018 όπως ισχύει με την 2η Τροποποίησή της (3η 

έκδ.) αρ.πρ. 2291/24-07-2018. 

Η δράση αφορά σε μία σειρά παρεμβάσεων επέκτασης – αναβάθμισης υποδομών, στις οποίες παρέχονται 

κοινωνικές υπηρεσίες καθώς και υπηρεσίες πρόνοιας στην Περιφέρεια Αττικής (π.χ. Βρεφικοί / 

Βρεφονηπιακοί / Παιδικοί Σταθμοί, Βρεφικοί / Βρεφονηπιακοί / Παιδικοί Σταθμοί για ΑΜΕΑ, Κέντρα 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΑΜΕΑ, Υποδομές που 

παρέχουν υπηρεσίες Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων [πρώην ΚΑΠΗ], Δημοτικά Ιατρεία, ΚΕΠ Υγείας, 

κ.α).  

Η χρηματοδότηση της δράσης στοχεύει στη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 

κοινωνικής ένταξης και πρόνοιας. Στο πλαίσιο της δεν είναι επιλέξιμες οι παρεμβάσεις σε Κοινωνικές Δομές 

που συγχρηματοδοτούνται από το ΠΕΠ Αττικής / ΕΣΠΑ 2014 – 2020, για τις οποίες εφαρμόζεται η 

επιλογή του απλοποιημένου κόστους. 

Απώτερος στόχος αποτελεί η ενίσχυση και ενδυνάμωση των υπηρεσιών και υποδομών κοινωνικής 

φροντίδας, με έμφαση στις ευάλωτες και ειδικές ομάδες του πληθυσμού, μέσω της δυνατότητας 

χρηματοδότησης των παρακάτω ενδεικτικών κατηγοριών δράσεων: 

1. Εργασίες βελτίωσης φυσικής προσβασιμότητας 

· Διαμόρφωση χώρων (χώροι υγιεινής, αποδυτήρια, κα) 

Προσβασιμότητα ΑμΕΑ (διάδρομοι πρόσβασης, κα) 

Επαύξηση βελτίωσης προσβασιμότητας ΑΜΕΑ 

2. Προμήθεια εξοπλισμού ενίσχυσης της παροχής υπηρεσιών 

· Ηλεκτρονικός εξοπλισμός 

·Εξ' αποστάσεως συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών – Σχεδιασμός/Υλοποίηση  

  Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας 
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· Εξοπλισμός σειράς προτεραιότητας 

3. Προμήθεια ειδικού εξοπλισμού που απαιτείται για τη λειτουργία της δομής 

· Έπιπλα 

· Εξοπλισμός εστίασης (φούρνος, πάγκοι εργασίας, κα) 

· Εξοπλισμός αποθήκευσης (καταψύκτης, ψυγείο, κα) 

· Λοιπά ειδικά όργανα (σύστημα πυρασφάλειας, κλιματιστικά, κα) 

· Ηλεκτρολογικό Υλικό 

· Ιματισμός 

· Παιχνίδια εξωτερικού χώρου 

· Παιχνίδια εσωτερικού χώρου – γωνιές απασχόλησης 

 

Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση των χρηματοδοτούμενων πράξεων μπορεί να επιλεχθεί όταν 

η αρμοδιότητα λειτουργίας των προτεινόμενων υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες 

καθώς και υπηρεσίες πρόνοιας (π.χ. Βρεφικοί/Βρεφονηπιακοί/Παιδικοί Σταθμοί, 

Βρεφικοί/Βρεφονηπιακοί/Παιδικοί Σταθμοί για ΑΜΕΑ, Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, Κέντρα 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΑΜΕΑ, Υποδομές που παρέχουν υπηρεσίες Ανοικτής Προστασίας 

Ηλικιωμένων [πρώην ΚΑΠΗ], Δημοτικά Ιατρεία, ΚΕΠ Υγείας, κ.α) ανήκουν σε Νομικό Πρόσωπο του 

Δήμου, αλλά την πρόταση υποβάλει ο Δήμος. Στη περίπτωση αυτή Δικαιούχος (Φορέας Υλοποίησης) του 

έργου είναι ο Δήμος, Κύριος του έργου είναι το Νομικό Πρόσωπο και Φορέας Λειτουργίας και Συντήρησης 

είναι το Νομικό Πρόσωπο. Τα στοιχεία αυτά θα αποτυπωθούν στο ΤΔΠ [ΤΜΗΜΑ Β: Στοιχεία 

δικαιούχου/ων – Εμπλεκόμενων Φορέων]. Τα τιμολόγια θα εκδίδονται στο όνομα του Νομικού Προσώπου 

που είναι Κύριος του Έργου, το οποίο θα είναι και υπόλογος (διαχειριστής του λογαριασμού). Οι 

προκύπτουσες συμβάσεις (εργολαβία, προμήθεια, υπηρεσία) θα φέρουν τις υπογραφές των νομίμων 

εκπροσώπων του Αναδόχου, του Δήμου καθώς και του Νομικού Προσώπου. Όλα τα προαναφερθέντα 

στοιχεία πρέπει να αναγράφονται στις Διακηρύξεις Προμηθειών. Πρότυπο Προγραμματικής Σύμβασης 

παρατίθεται στα συνοδευτικά έγγραφα. Κατά την υποβολή της πρότασης δύναται να υποβληθεί το Σχέδιο 

της Προγραμματικής Σύμβασης, συνοδευόμενο από τις αποφάσεις των αρμόδιων συλλογικών οργάνων. 

Μετά την ένταξη της πράξης θα ζητηθεί εντός εύλογου χρονικού διαστήματος η υπογραφή της σχετικής 

Προγραμματικής Σύμβασης. 

Ο ανώτατος επιλέξιμος για χρηματοδότηση προϋπολογισμός από το πρόγραμμα για Δήμους με πληθυσμό 

μέχρι 30.000 κατοίκους ανέρχεται έως 60.000 Ευρώ. Παραταύτα, σύμφωνα με τις γραπτές διευκρινήσεις 

που εκδόθηκαν, είναι εφικτό η μελέτη (έργου, προμήθειας) να ανέλθει σε προϋπολογισμό παραπάνω από 

τον προβλεπόμενο της πρόσκλησης, ώστε με πιθανές εκπτώσεις ο Δήμος να λάβει τελικά τον 

προϋπολογισμό που δικαιούται. Σε αυτήν όμως την περίπτωση, ο Δήμος πρέπει κατά την υποβολή της 

πρότασης να δεσμευτεί με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την κάλυψη οποιασδήποτε αναγκαίας 

δαπάνης, πλέον της συγχρηματοδοτούμενης για την υλοποίηση του προτεινόμενου φυσικού αντικειμένου.  

 

Κάθε Δήμος μπορεί να υποβάλει μόνο μια πρόταση για το σύνολο των δομών που θέλει να αναβαθμίσει, 

επιλέγοντας παρεμβάσεις από τις παραπάνω κατηγορίες δράσεων. 

Στο πλαίσιο της ανωτέρω Πρόσκλησης ο Δήμος μπορεί να υποβάλλει πρόταση 

χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «Αναβάθμιση των Κοινωνικών Υποδομών Δήμου 

Φιλοθέης-Ψυχικού – Βρεφονηπιακός Σταθμός Οδού Τζαβέλλα» σύμφωνα με τη σχετική 
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μελέτη του Δήμου, ενδεικτικού προϋπολογισμού μελέτης 111.600,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τη σχετική μελέτη του Δήμου. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω προτείνεται η λήψη Απόφασης για 

α) την υποβολή από τον Δήμο πρότασης χρηματοδότησης στο ΕΣΠΑ της πράξης με τίτλο 

«Αναβάθμιση των Κοινωνικών Υποδομών Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού – Βρεφονηπιακός σταθμός 

Οδού Τζαβέλλα» σύμφωνα με τη σχετική μελέτη του Δήμου, ενδεικτικού προϋπολογισμού 

μελέτης 111.600,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τη σχετική μελέτη του 

Δήμου, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης για χρηματοδότηση προτάσεων με τίτλο «Επέκταση - αναβάθμιση 

υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες» που εκδόθηκε από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ του ΕΣΠΑ με αριθμό ΑΤΤ068 αρ.πρ. 619/27-02-2018 όπως 

ισχύει με την 2η Τροποποίησή της (3η έκδ.) αρ.πρ. 2291/24-07-2018,  

β) την έγκριση υπογραφής του υποδείγματος-σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης που 

περιλαμβάνεται στην Πρόσκληση του Προγράμματος μεταξύ του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και του ΝΠΔΔ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  (ΟΚΑΠΑ) του 

ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ για την υλοποίηση της πράξης, 

και  

γ) την κάλυψη οποιασδήποτε αναγκαίας δαπάνης πλέον της συγχρηματοδοτούμενης που έχει 

οριστεί σύμφωνα με την Πρόσκληση στα 60.000,00 €, για την υλοποίηση του προτεινόμενου φυσικού 

αντικειμένου, δηλαδή της τυχόν διαφοράς που θα προκύψει μεταξύ του ανωτέρω ποσού της 

χρηματοδοτούμενης δαπάνης και του συμβατικού ποσού που θα προκύψει κατά τον διαγωνισμό. 

Παρακαλώ τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 65 και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, 

3. Η υπ’ αρ.πρ. 619/27-02-2018 όπως ισχύει με την 2η Τροποποίησή της (3η έκδ.) αρ.πρ. 2291/24-07-2018, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α) την υποβολή από τον Δήμο πρότασης χρηματοδότησης στο ΕΣΠΑ της πράξης με τίτλο «Αναβάθμιση 

των Κοινωνικών Υποδομών Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού – Βρεφονηπιακός σταθμός Οδού 

Τζαβέλλα» σύμφωνα με τη σχετική μελέτη του Δήμου, ενδεικτικού προϋπολογισμού μελέτης 

111.600,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τη σχετική μελέτη του Δήμου, στο 

πλαίσιο της Πρόσκλησης για χρηματοδότηση προτάσεων με τίτλο «Επέκταση - αναβάθμιση υποδομών στις 

οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες» που εκδόθηκε από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ του ΕΣΠΑ με αριθμό ΑΤΤ068 αρ.πρ. 619/27-02-2018 όπως ισχύει με την 2η 

Τροποποίησή της (3η έκδ.) αρ.πρ. 2291/24-07-2018,  

β) την έγκριση υπογραφής του υποδείγματος-σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης που περιλαμβάνεται στην 

Πρόσκληση του Προγράμματος μεταξύ του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  (ΟΚΑΠΑ) του ΔΗΜΟΥ 

ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ για την υλοποίηση της πράξης, 
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και  

γ) την κάλυψη οποιασδήποτε αναγκαίας δαπάνης πλέον της συγχρηματοδοτούμενης που έχει οριστεί 

σύμφωνα με την Πρόσκληση στα 60.000,00 €, για την υλοποίηση του προτεινόμενου φυσικού 

αντικειμένου, δηλαδή της τυχόν διαφοράς που θα προκύψει μεταξύ του ανωτέρω ποσού της 

χρηματοδοτούμενης δαπάνης και του συμβατικού ποσού που θα προκύψει κατά τον διαγωνισμό. 

 

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα, απεχώρησε μετά τη ψήφιση του 8ου 

θέματος Η.Δ. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 223/2018 

 

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι: 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΔΑΝΙΗΛ ΣΟΦΙΑ 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 

 ΤΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 

 ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 

Από το πρακτικό της 11ης Συνεδριάσεως του ΑΓΓΕΛΑΚΗ-ΛΥΚΟΥΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού την ΔΗΜΟΥΛΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ-ΕΛΕΝΗ 

12ην- 9- 2018 ΖΕΠΠΟΥ-ΧΑΡΛΑΥΤΗ ΕΛΕΝΗ 

Ψυχικό,  24-9-2018 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΑΒΡΙΕΛΛΑ 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 ΓΚΙΖΕΛΗ-ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΙΚΗ 

                    ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

 ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

 ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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